



## **RAPORT DE ACTIVITATE - ANUL 2019**

### **CONSILIER LOCAL – Gorgan Ionut- Vasile**

In conformitate cu prevederilor art. 225 al. (2) al ORDONANȚEI DE URGENȚĂ Nr. 57/2019 privind Codul administrativ, va prezint raportul activității de consilier local pe anul 2019 :

In perioada anului 2019 am participat la majoritatea sedintelor Consiliului Local, in cadrul carora am intervenit cu observatii care au vizat fondul proiectelor de hotarari.

În anul 2019, am studiat toate informările compartimentelor de specialitate ale aparatului propriu și direcțiilor subordonate consiliului local și am venit cu diverse propuneri de îmbunătățire a anumitor articole din proiectele de hotărâre.

În exercitarea mandatului de consilier local în anul 2019 am desfășurat următoarele activități:

- am participat la toate dezbaterile din plenul comisiei, analizând pentru avizare toate proiectele de hotărâri prezentate;
- am studiat toate informările compartimentelor din aparatul propriu și ale direcțiilor din subordinea Consiliului local;
- am făcut parte din anumite comisiile, în care am urmărit corectitudinea acestora și desfășurarea lor în conformitate cu interesul instituției pe care o reprezint;

Am participat activ la întâlnirile cetățenești, întreținând un dialog viu cu cetățenii, reușind să impun opinia mea ca o voce semnificativă în dialogul cu societatea civilă. Numeroși cetățeni cu care m-am întâlnit mi-au încredințat problemele lor spre rezolvare și, în măsura în care s-au găsit soluții legale, am insistat la serviciile de specialitate ale Primăriei, sau am adresat interpelări executivului, în urma cărora multe din problemele aduse la cunoștința executivului au fost soluționate favorabil.

Am ținut audiențe cu cetățenii comunei noastre cu diverse probleme sociale, căutând soluții pentru îmbunătățirea permanentă a serviciilor pentru populație. Aceste soluții, împreună cu doleanțele cetățenilor le-am

adus la cunoștința personalului de specialitate din cadrul primăriei, competent în aducerea la îndeplinire a acestora.

Considerând că obligația de reprezentare a Consiliului Local și a consilierilor care și-au asumat puterea locală trebuie asumată cu demnitate, nu doar pentru semnificația sa politică, ci mai ales pentru a cunoaște toate aspectele activității administrației publice, precum și opiniile, preocupările și interesele societății civile.

Am dat curs, de asemenea, tuturor invitațiilor la evenimente culturale organizate din inițiativa Consiliului Local sau a altor instituții publice.

Toată activitatea mea s-a desfășurat în spiritul legii și în serviciul colectivității locale, de aceea consider că mi-am realizat atribuțiile ce-mi revin în calitatea de consilier local.

Bobota,

Consilier local

8.05.2020

**GORGAN IONUT**

